

# "БАКСАНСКИЙ ПЛОДОПИТОМНИК", ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Форма "БАКСАНСКИЙ ПЛОДОПИТОМНИК", ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ КАБАРДИНО-

собственности БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

:

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон 9-41-38, 9-41-48

ИНН 0701011000

OFPH 1040700250700

ОКПО 648534

OKATO 83210000014

Расшифровка Баксанский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Т	Гип	Наименование вида деятельности
01 I	10	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.11.1	Основной	Выращивание зерновых и зернобобовых культур

### Реестр недобросовестных плательщиков

"БАКСАНСКИЙ ПЛОДОПИТОМНИК", ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

## Дело № А20-242/2013 от 30.01.2013

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики	
Истец	Межрайонная ИФНС России №2 по КБР, г. Баксан	
Ответчик	МУП "Баксанский плодопитомник"	
Дело № А20-3209/2012 от 08.08.2012		
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики	
Истец	Межрайонная ИФНС России №2 по КБР, г. Баксан	
Ответчик	МУП "Баксанский плодопитомник"	

"БАКСАНСКИЙ ПЛОДОПИТОМНИК", ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАКСАНСКИЙ ПЛОДОПИТОМНИК", ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БАКСАНСКИЙ ПЛОДОПИТОМНИК", ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ в ЕГРЮЛ были произведены 26.02.2004. Компания "БАКСАНСКИЙ ПЛОДОПИТОМНИК", ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ зарегистрирована по адресу 361510, КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ РЕСПУБЛИКА, БАКСАНСКИЙ РАЙОН, С ПСЫЧОХ и специализируется на Выращивание зерновых и зернобобовых культур. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0701011000, ОГРН 1040700250700, ОКПО 648534.